
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ИСПЫТАНИЯ ДРЕВЕСИНЫ НА ИЗГИБ 

по ГОСТ 16483.9-73 
 

Техническое описание 
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Рисунок А – Приспособление для испытания древесины на изгиб 
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ПОДГОТОВКА  К ИСПЫТАНИЮ 

 

1. Установить реверсор подсоединив его к верхней траверсе машины (рис.1, рис.2). 

 

        
Рис.1                                            

 

 
Рис.2 

2. Установить на траверсу опорную плиту. 

3. Нажимную плиту установить на подвижной траверсе опорами вниз.  
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ПОРЯДОК УСТАНОВКИ ОБРАЗЦА НА ПРИСПОСОБЛЕНИЕ  ДЛЯ 

ИСПЫТАНИЯ ДРЕВЕСИНЫ НА ИЗГИБ 

 

1. Расположить образец на ровной поверхности (рис.3) 

2. Измерительной линейкой в соответствии с  ГОСТ427-75 нанести метки  на 

образце длиной L=300. 

3. Закрепить измерительное устройство на образце обеспечив  зазор  1 мм.  

  
                                                                    

  Рис.3 

где 

1- Винты 

2- Измерительное устройство (рамка) 

3- Скоба  

4- Образец 

4. По центру образца установить скобу 3. 
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5. Образец с измерительным устройством установить на опоры (рис.5). 

 
Рис.5 

6. Установить индикатор в гнезде измерительное устройство, зафиксировать 

винтами и установить на “0”. 

 

 

 

 МЕТОД ОПРЕДЕЛЕНИЯ МОДУЛЯ УПРУГОСТИ ПРИ 

СТАТИЧЕСКОМ ИЗГИБЕ 

 

Метод предназначен для определения модуля упругости древесины при 

кондиционировании образцов по ГОСТ 16483.0-89. 

1.1 Аппаратура 

1.1.1. Машина испытательная по ГОСТ 28840-90, обеспечивающая скорость 

нагружения образца или перемещение нагружающей головки, позволяющая 

измерять нагрузку с погрешностью не более 1 %. 

1.1.2. Приспособление, схема которого изображена на черт.1 или подобное ему, для 

создания симметричной относительно длины образца зоны чистого изгиба, 

состоящее из двух опор и расположенных между ними двух нагружающих 

ножей. 
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